



Ребята ознакомились с залом природы, узнали историю, флору и фауну Светлоярского района. Во втором зале, на выставке «Металлическая летопись» посетителей ожидали старинные монеты, коллекция колокольчиков и холодное оружие. Выставка третьего зала называлась «Живет в народе красота» и посвящена она творчеству Светлоярских художников Николая Ивановича Плетнева и Людмилы Ивановны Жуковой. Благодаря картинам ребята побывали во всех временах года и ознакомились с жанрами живописи.

Ознакомившись с экспозицией музея, ребята направились в Православный храм Святителя и Чудотворца Николая, где им провели экскурсию по храму с посещением колокольни и в завершении всех угощали чаем с конфетами и пышками.



